

رئیس قوه قضایه خواستار پرهیز کاندیداهای انتخاباتی از زیرپا گذاشتن اخلاق و منش اسلامی در تبلیغات انتخاباتی شد و گفت: نسبت جرم دادن به افراد حقیقی در رسانه‌های عمومی، قابل پیگیری و جرم است و از کاندیداهای محترم درخواست می‌کنیم در فرصت باقیمانده در رسانه ملی به تبلیغات قانونی و اخلاق محور توجه کنند.
به گزارش ایسنا، هاشمی‌شاهرودی در جلسه مسئولان عالی قضایی، حضور و مشارکت حداکثری مردم در انتخابات ریاست جمهوری را برگ دیگری از دستاوردهای نظام جمهوری اسلامی برشمرد و تصریح کرد: با توجه به حساسیت و هوشیاری همیشگی احاد مردم نسبت به سرنوشت و آینده کشور و نظام اسلامی، قطعاً در روز جمعه ۲۲ خرداد انتخابات شکوهمند دیگری شکل خواهد گرفت. رئیس قوه‌قضاییه افزود: الحمدلله کارنامه نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران در ۳۰ سال گذشته کاملاً مثبت و خوار چشم دشمنان بوده و نباید تضعیف یا موجب سوءاستفاده دشمنان شود.



سیاه را در مقابل دوربین نشان می دهند می گویند سفید است!

ادامه از صفحه اول:

کروبی ادامه داد: برادر ارجمند ما که گفتند کارشناس ارشد هستند، فرق روزنامه من و روزنامه اعتماد را نمی‌دانستند. در ادامه این مناظره، میرحسین موسوی آمارهای ارائه شده از سوی رئیس جمهور در مورد وضعیت اقتصادی کشور را خلاف واقع دانست و گفت که تورم کنونی با استناد به آمار بانک مرکزی، ۱۵ درصد نیست بلکه به ۲۵۴درصد رسیده است. به گزارش مهر، میرحسین موسوی گفت: ما امروز در مقابل پدیده‌اشگفت آوری قرار گرفته ایم که شخص مسئولی مقابل دوربین به مردم نگاه می کند و سفید را می گوید سیاه است یا می گوید دو ضربدر دو می شود ۱۰! موسوی تصریح کرد: هیچ چیز بدتر از این نیست که کسی در حکومت به مردم دروغ بگوید. وی با طرح این پرسش که «ارائه آمار غیر واقعی مقابل میلیون‌ها چشم ایرانی به چه معناست؟» گفت: تورم به معنای کوچک شدن سفره مردم است و مسئله‌ای است



که مردم آن را با گوشت و پوست خود احساس می‌کنند، چرا باید در این زمینه به مردم دروغ بگوئیم؟ میر حسین موسوی با بیان اینکه افتخارات دهه اول انقلاب مربوط به امام خمینی، شهیدان و همه مردمی است که در آن زمان کشور را به بهترین شکل ممکن اداره کردند، گفت: زیر سوال بردن مدیریت کشور در دوران دفاع مقدس جفا به امام و مردم است. این عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام با اشاره به اینکه اعتراض من به این شرایط، این است که چرا قوانینی همچون اضافه حقوق ها و پرداخت‌ها که حق مردم است اینقدر دیر اجرا شده و در ایام انتخابات مورد توجه قرار گرفته است؟ وی تاکید کرد: در دولت بنده برخلاف جوسازی‌هایی که اکنون شاهد آن هستیم نه تنها افزایش حقوق مردم را کاهش نخواهم داد بلکه در جهت دفاع از حقوق مردم تلاش می‌کنیم. وی افزود: از جمله مسائلی که رئیس جمهور فعلی درباره دوران دفاع مقدس بیان داشته، این بود که وی نرخ صنعتی و سازندگی را در آن زمان نزدیک به صفر اعلام کرده است. در حالی که برخلاف ادعای ایشان نزدیک به ۳۰۰ طرح قوی در آن زمان در کشور وجود داشت که ما آن را تحت عنوان طرح ایام انقلاب از دیگر پروژه‌ها جدا کردیم. حال سوال من این است؛ بست ریافت جمهوری اینقدر ارزش دارد که برخی حاضرند به خاطر رسیدن به آن به صورت صریح به مردم دروغ بگویند و یک دوره شفاف و روشن را سیاه جلوه داده و زیر سوال ببرند. در ادامه مناظره، مهدی کروبی اصلاح قانون اساسی را یکی از برنامه‌های خود اعلام کرد و اظهار داشت: از زمانی که بنده وارد صحنه انتخابات شدم این موضوع را به عنوان یکی از پیشنهادها و برنامه‌های خود مطرح کردم، ضمن اینکه در مورد نظارت استصوابی هم بنده موضوعاتی را پیگیری خواهم کرد. وی افزود: شورای نگهبان نظارتی دارد که بنده هم آن را قبول دارم و می‌گویم که باید باشد وگرنه دولت‌ها مجلس فرمایشی درست می‌کنند اما چنین من این است که باید حلقه‌های اختیارات شورای نگهبان مشخص باشد و نظارت شخصی در آن دخیل نباشد. موسوی در پاسخ به این سوال کروبی که «ایا در مقابل مشکلات احتمالی آینده خواهید ایستاد یا خیر؟» تصریح کرد: بنده ۸سال زیر بار جنگ، توپ و تانک و حوادث سیاسی آن زمان که شما بهرآن را می‌دانید ایستادگی کردم. بنده همان آدم قوی هستم که اتکایم به خداوند است و آرای مردم را رکن اصلی می‌دانم. میرحسین موسوی با بیان اینکه امروز برخی با پرونده سازی آنچه را فساد می‌نامند در مجموعه فعالیت‌های اقتصادی تعریف می‌کنند، افزود: برخورد با فساد آخرین حلقه از جلوگیری از فساد است. ما باید ابتدا پارتی بازی و خویشاوند سالاری را از بین ببریم و از کسانی که پرونده دار هستند نباید حمایت کنیم. میرحسین موسوی در واکنش به تذکر مجری برنامه که سخنان وی را مربوط به کاندیدای غایب این مناظره خواند، اظهار داشت: افراد دیگری می‌آیند اینجا وهرچه دروغ دل‌شان می‌خواهد می‌گویند و شباهه به آنها تذکر نمی‌دهید، حال که بنده آمده ام و برخی موارد را بدون ذکر نام افراد عنوان می‌کنم به من تذکر می‌دهید. وی ادامه داد: ایشان ممکن است در جایی کشیده که پر از دروغ و نفاق شده است. میرحسین موسوی با اشاره به ارائه پرونده هسمر خود از سوی محمود احمدی‌نژاد در مناظره ۱۳ خرداد تصریح کرد: ایشان سعی می‌کند با پرونده سازی و قرار دادن عکس خاتم‌بنده در مقابل من، احساسات بنده را دخیل این کار کند.مگر من این حرف‌ها را برای رئیس جمهور شدن می‌زنم؟ مردم باید صحبت‌ها را کنار هم بگذارند و توجه داشته باشند که دارند برخی نقش مار می‌کشند و به جای آمار به آنها دروغ می‌گویند تا آنها را به بیراهه ببرند.

مهدی کروبی در جمع دانشجویان تبریز، جمله کدیور و

محمد علی رحمانی را به عنوان اعضای کابینه خود معرفی کرد. به گزارش سحام نیوز، کروبی همچنین با اشاره به ماجرای ۷۰۰میلیون دلار در دولت محمود احمدی‌نژاد به توضیح این پرونده پرداخت و گفت: درگیری که در ماجرای این پرونده به وجود آمد، موجب برکناری رئیس کل بانک مرکزی شد. کروبی توضیح داد: در مناظره با احمدی‌نژاد از ماجرای ۷۰۰میلیون دلاری که در دولت وی رخ داده است، صحبت کردم ولی این یک شعار تبلیغاتی نبود بلکه امروز توضیحات بیشتری در این باره می‌دهم. آقای رئیس جمهور قصد داشت تا به فردی ۷۰۰میلیون دلار بدهد. در این راستا رئیس کل بانک مرکزی می‌گفت که باید این برداشت با مجوز و مشوریه مجلس باشد و یائیکه رهبری اجازه دهند زیرا باید بداییم که سند و مدرک آن چیست؟ این موضوع منجر به درگیری میان رئیس جمهور و رئیس کل بانک مرکزی شد و بنابراین از رهبری خواستند تا وارد این ماجرا شوند و هنگامی که به محضر رهبری رسیدند، رهبری اجازه ندادند چنین برداشتی صورت بگیرد. چند روز بعد از این درگیری، رئیس کل بانک مرکزی برکنار می‌شود. وی همچنین به ماجرای پرونده اردبیل اشاره کرد و گفته: داستان پرونده اردبیل به ماجرای دارد که بعد از انتخابات باید بررسی و پیگیری شود، البته هم شب در مناظره آقای احمدی‌نژاد گفت که پرونده اردبیل به مناقات قضایی و روزنامه هادده‌شود.من از همین جاعلام می‌کنم بعد از پایان انتخابات و مشخص شدن سرنوشت آن، هر سرنوشتی که برای آن رقم خورده باشد، پرونده نفت اردبیل را به روزنامه اعتمادملی می‌دهم. کروبی در ادامه، هشدارهایی را به مسئولان اجرایی و نظارت در عرصه انتخابات داد. وی گفت: نشانه‌هایی

آفتاب

۱۹ خرداد ۱۳۸۸

حضور جوانان در فضای انتخابات امیدوار کننده‌است

نماینده دزفول گفت که مشارکت هر چه بیشتر مردم در انتخابات ریاست جمهوری ارتباط و تأثیر مستقیم بر اقتدار ملی کشور دارد.احمد آوایی در گفتگو با ایسنا، درباره مشارکت مردم در انتخابات، اظهار کرد: انتخابات ریاست جمهوری ارتباط مستقیم با سرنوشت مردم دارد، بنابراین بسیار مهم است که مردم خود سرنوشت‌شان را رقم بزنند. آوایی با اشاره به اینکه رای مردم در واقع رای به اصل نظام جمهوری اسلامی ایران است، گفت: هر کاندیدایی ریاست جمهوری که بر سر کار بیاید، باید خود را بدهکار مردم تلقی نماید و بر این اساس کشور را اداره کند. این عضو کمیسیون امنیت ملی با بیان این‌که در انتخابات ریاست جمهوری شکست مفهومی ندارد، اظهار داشت: نباید هیچ کاندیدایی از نتایج انتخابات ناراضی و ناراحت شود و با اعلام رویکرد خوب صدا و سیما درباره انتخابات دهم ریاست جمهوری، ادامه داد: با توجه به عملکرد صدا و سیما و ایجاد فضای عادلانه برای کاندیدایها برای اعلام نظرات‌شان، مردم بیش از گذشته در انتخابات شرکت می‌کنند و حضور جوانان در این دوره امیدوارکننده‌تر از قبل است، اما باید جوانان در رعایت نظم عمومی به هنگام تبلیغ برای کاندیدایی مورد نظر تلاش کنند، زیرا در غیر این صورت ممکن است اعمال جوانان عواقب سونی به دنبال داشته باشد.

کروبی:

در انتخابات تخلف کنند بر خی قضایا را مطرح می‌کنم

داد. وی تصریح کرد: در انتخابات قبلی من تمام شب را بیدار بودم و بعد از نماز صبح خوابیدم که آن اتفاقات افتاد، اما در این دوره دیگر بعداز نماز صبح هم نمی‌خوابم. تمام نیروهای مادر پای صندوق‌ها حضور دارند و مراقب اوضاع هستند و اگر خدای ناکرده گزارش‌های مبنی بر تخلفات سازمان یافته و تشکیلاتی دریافت کنم، گزارش‌ها را به وزارت کشور اعلام می‌کنم و اگر تا ساعت ۱۱صبح اقدامات لازم‌از سوی وزارت کشور انجام‌نشد، مصاحبه‌ای خواهم کرد و برخی قضایا را مطرح می‌کنم. وی افزود: من به همه می‌گویم مراقب باشند و حتی اگر طرفداران بنده حزبی و یا غیرحزبی تخلفاتی را انجام داده‌اند، خوب است به مسئولان مربوطه گزارش دهند و من در برابر کوچکترین تخلف اقدامات لازم را انجام می‌دهم. وی خطاب به مسئولان اجرایی و نظارت گفت: انتخابات این دوره امتحان بزرگی برای مسئولان اجرایی و نظارت است. چرا که در انتخابات این دوره دستان ما خالی است و مسئولان حواس‌شان باشد که در این امتحان سرفکنده نباشند.با کمال تأسف چهار سال پیش انتخاباتی برگزار شد که همه بدان معترض بودند. من به رهبری نامه نوشتم و حرف‌هایی را مطرح کردم. آقای هاشمی به حد‌اشکابت کرد. مهرعلیزاده گفت رای مرا خورده‌اند و البته من فکر می‌کردم آقای احمدی‌نژاد که پیروز انتخابات بود، در آن انتخابات راضی بود ولیکن ۳ میلیون از رای ما در این انتخابات برای وی رفته است. پس انتخابات دوره‌نهم به گونه‌ای برگزار شد که بازنده و برنده آن ناراضی بوده است و اکنون انتخابات ریاست جمهوری دهم بهترین آزمون برای شورای نگهبان، ناظران، آقای محصولی و همه مدیران اجرایی است که باید با سربلندی از آن عبور کنند.

مرکز تحقیقات استراتژیک:

دولت اگر راست می‌گوید گزارش مذاکرات هسته‌ای را منتشر کند

۴ مصدی‌نژاد پرونده هسته ای را دستمایه مجادلات سیاسی-انتخابی کرده‌است

اجازه داده شد حتی وارد موضوعات حساس نظامی شود. متأسفانه باید گفت برخی از دسترسی‌هایی که طی چهار سال‌اخیر به‌بازرسی‌ان آژانس بین‌المللی انرژی اتمی داده شده، مطلقاًد حوزه اختیارات آژانس نبوده و هیچ حقی برای طرح این گونه مسائل توسط آژانس وجود نداشته است.۴- آقای احمدی‌نژاد در بخش دیگری از مناظره انتخاباتی تصریح کرد اند که در زمان مسئولیت تیم سابق مذاکرات هسته ای، ۷ قطعنامه علیه جمهوری اسلامی ایران صادر شده است و ابراز عقیده نمودند که اهمیت قطعنامه‌های شورای حکام به مراتب بیشتر از قطعنامه‌های شورای امنیت است؛ چرا که به گفته جناب رئیس جمهور قطعنامه‌های شورای حکام «حقوقی» و قطعنامه‌های شورای امنیت «سیاسی» و «ماهیت» هستند. مطمئناً جناب رئیس جمهور از یک کارشناس در حد لیسانس حقوق و روابط بین الملل مشاوره می‌گرفتند، به ایشان گفته می‌شد:الف- آژانس بین‌المللی انرژی اتمی وابسته به سازمان ملل متحد است و مشروعیت خود را از سازمان ملل متحد می‌گیرد. بر اساس منشور ملل متحد، عملاً شورای امنیت در اس هرم قدرتمت سازمان ملل قرار دارد و مصوبات آن که تنها بسیار موثرتر و نافذتر از دیدبان‌های وابسته به سازمان ملل همچون آژانس انرژی اتمی است؛ که از ضمانت اجرایی فوق العاده قدرتمندی نیز برخوردار است. ضمن آن که قطعنامه‌های شورای حکام و شورای امنیت هر دو سیاسی-حقوقی هستند.ب- قطعنامه شورای حکام تحریمی را بر کشورها اعمال نمی‌کند، بانک‌های کشورهای تحریم و اموال آنها را بلو که نمی‌کند، تجارت خارجی کشور را مختل نمی‌کند، ممنوعیت سفر برای مسئولین کشور به‌وجود نمی‌آورد، تحصیل دانشجویان ایرانی در رشته‌های حساس را دانشگاه‌های خارج از کشور را ممنوع نمی‌کند. برنامه موشکی را زیر سوال نمی‌برد، کشور را با تحریم تسلیحاتی مواجه نمی‌سازد، زمینه‌بازرسی از کشتی‌ها و هواپیماها را مبادا به مقصد کشور را فراهم نمی‌کند. همه این تحریم‌ها دستاوردهای بیخ قطعنامه شورای امنیت سازمان ملل است که تحت فصل هفتم منشور در زمان دولت آقای احمدی‌نژاد بر کشور تحمیل شد. ج- جناب آقای احمدی‌نژاد می‌داند که تیم سابق مذاکرات هسته ای در آخرین قطعنامه‌ای که توسط شورای حکام صادر شد عملاً پرونده ایران را از حالت اضطراری و ویژه خارج کرد و به حالت عادی بازگرداند. متأسفانه پس از ۸ ماه در اوایل کار دولت‌نهم، بار دیگر پرونده ایران به حالت بحرانی بازگشت و نهایتاً همان شورای حکامی که در آذر ۸۳ پرونده ایران را به حالت عادی درآورده بود؛ در مهرماه ۸۴ پرونده جمهوری اسلامی ایران را به شورای امنیت احاله کرد. مزید اطلاع جناب آقای رئیس جمهور که ظاهراً قطعنامه‌های شورای حکام را جدی می‌گیرند یادآور می‌شود که آن قطعنامه‌های شورای حکام غیرعادلانه‌ترین قطعنامه شورا و واجد بیشترین آثار منفی برای کشور بوده است؛ چرا که فعالیت‌های صلح آمیز هسته‌ای کشورمان را به عنوان «تهدیدی علیه صلح و امنیت بین‌الملل» در حیطه مسئولیت شورای امنیت دانست و

احمدی‌نژاد: به دنبال مدیریت ایران بر جهان هستیم

ایران، مردم این سرزمین هستند و هرگز با پرده‌برداری و صداقت دولتمردان نظام در معرض آسیب قرار نخواهد گرفت. احمدی‌نژاد خاطرنشان کرد: اکنون آمریکا اعلام می‌کند ما به دنبال براندازی ایران نیستیم و چنین دستاوردی ثمره عملکرد دولت نهم است و در صورت انتخاب در دوره بعدی نیز این منطق در عرصه‌های بین‌المللی ادامه خواهد داشت و هرگز در برابر هیچ قدرتی عقب‌نشینی نخواهیم کرد چرا که ما خود دنبال مدیریت ایران بر جهان هستیم

سیاسی

حتی اصولگرایان افراطی در حمایت از احمدی‌نژاد مرد هستند

نماینده مردم بجنورد با اشاره به اتهامات وارد شده به برخی افراد ارشد نظام در جریان مناظرات انتخاباتی تصریح کرد: وارد کردن اتهام به افرادی که حتی در آن جلسه حضور نداشتند، اقدامی غیر اخلاقی و برخلاف آداب دین اسلام است. محمد مهدی شهریاری در گفتگو با ایلنا، افزود: بیان این گونه موارد تا زمانی‌که در دادگاه ثابت نشود هیچ معنایی نخواهد داشت. وی خاطر‌نشان کرد: بیان این اتهامات دروغین تنها به منظور جوسازی و بهره‌داری‌های انتخاباتی است؛ زیرا اتهام‌موجب زیر سوال بردن مسئولان نظام و لگدمال کردن اخلاق خواهد شد. این نماینده و عضو فراکسیون اقلیت مجلس در ادامه گفت: بزرگترین ضربه این نماینده اتهامات تنها به کشور و نظام وارد می‌شود که همین افراد ادعای دوست داشتن آن را دارند. وی افزود: در نتیجه این مناظره، میزان آرای احمدی‌نژاد کاهش چشمگیری داشته است و حتی بسیاری از اصولگرایان افراطی در حمایت از وی دچار تردید شده‌اند. هر چند برخی افراد مخالف نظام از این مسئله استقبال کردند.

روی خط آفتاب ۶۶۴۹۶۲۵۶

۱۳۳۲-روشنایی از کرج:

هرگز از فتنه ایام دلت رنجه مدار
عقل آن است که دل شاد کند با غم یار
کیست کورا نبود با غم دوران سر و کار
«چه کند که از پی دوران نرود چون پرگار
هر که در دایره گردش ایام افتاد» (۲۳۱)
۱۰۵۹- من طرفدار هیچ یک از چهار نفر کاندیدا نیستم. شاید اگر آن را که می‌خواستم می‌آمد رای می‌دادم ولی می‌خواهم به آقای روحانی بگویم علاید ۷سال نیکی کرد و عبادت، یک لحظه فقط در مغزش فکر شیطنی آمد همه آن عادت‌ها بر یاد رفت. ۱- چرا قسمت‌های خوب برنامه آقای کروبی را نشان ندادید ولی عصبانیتش را نشان دادید، آیا سانسور تان حین؟ به قول حضرت علی (ع) صداقت بهترین سیاست است ۲- چرا در کردستان عکس‌هایی که از آیت‌الله خامنه‌ای و آقای موسوی به دست مردم بود نشان ندادید؟ مطمئناً اگر عکس رهبر و کاندیدای مورد نظر شما در آن جمع بود نه یک بار بلکه ده‌ها بار نشان می‌دادید.من به عنوان یک شهروند شصت ساله فکر می‌کنم اگر همگی به فکر خودمان نباشیم و به فکر دیگران باشیم آن وقت ایرانی واقعی، اسلامی و مترقی خواهیم داشت و گر نه اگر همگی دغدغه‌مقام و منصب داشته باشیم حتماً تا آخر عمر کاسه چه کنیم چه دستمان خواهد بود. (۲۳۲)

۱۱۱۱- از اصفهان تماس می‌گیرم. متأسفانه از بین تعداد ۲۷۵ نفر کاندیدایی ریاست جمهوری در ایران فقط ۴ نفر از سوی شورای نگهبان قانون اساسی تایید صلاحیت شدند و معنای آن این است که بقیه و بسیاری از آنها دارای مشاغل حساس و یا دارای تحصیلات عالی هم بوده‌اند صلاحیت لازم برای این کار ملی و میهنی را آن هم در مقابل دید دشمنان و خارجیان و جهانپان‌نداشته‌اند که این واقعا‌جای تأسف است که ما تا این حد فاقد رجال سیاسی در کشور هستیم. پس چگونه می‌خواهیم با این تعداد کم و اندک جلوی استکبار جهانی باشیم؟ (۲۳۳)

۱۹۱۷- به نقل از آقای میرحسین موسوی چاپ کردید خود اقوام نیز باید تلاش کنند تا ذهنیت جامعه را نسبت به مسئله قومیت‌ها عوض کنند. می‌خواستم ایشان در این مورد بیشتر توضیح بدهند، قومیت‌ها چه کاری بایستی انجام می‌داند که تا حالا انجام نداده‌اند؟ آیا جز این است که مشکلات را تحمل کنید. آیا اقوام مختلف برای این مملکت که مایه گناختند؟ چه کار بایستی انجام می‌داند که انجام ندادند که ایشان می‌فرمایند باید تلاش کنند ذهنیت جامعه نسبت به مسئله قومیت‌ها عوض شود، آیا جز این است که بر مطالبات بر حق خودشان که خواندن و نوشتن به زبان مادری‌شان می‌باشد و در واقع اجرای اصول معوقه قانون اساسی است (اصول ۱۵ و ۱۹) تاکید کرده‌اند؟ (۲۳۴)

۱۳۴۳- سخنی با آقای فرسنجانی داشتم، آقای فرسنجانی ا شما باین درایت و وطن‌پرستی که به همه ما ثابت شده و می‌دانیم چه قدر دلشوز این ملت و کشور هستید این مسأله را می‌بینید چرا پشت کردید و هیچ اشاره‌ای نمی‌کنید؟ این کمبودها و مشکلات و گم شدن پول‌ها و مسائل دیگر آیا مهم نیست؟ ما از شما توقع داریم که حداقل این چیزها را باز گو کنید یا خودتان پیگیری بفرمایید یا به جاهایی که باید معنست شود منعکس کنید که ما ایمانمان به شماست. این درست نیست که سکوت کنید و در اداره یا خانه خودتان گوشه‌ عزلت را برگزینید. (۲۳۵)

۱۵۳۲- از راسمر تماس می‌گیرم. جوان ۳۰ ساله پیکار هستم. می‌خواستم در مورد صحبت‌های آقای کلهر مطلبی عرض کنم. برایشان گفتند که ملتی که میزان خطریپذیری و خطریپذیری اش را بالا ببرد به‌فله‌های افتخار و عزت نزدیک‌تر می‌شود. می‌خواهم بدانم وقتی که راه‌ی خطر و راحت وجود دارد چرا مردم راه خطرناک را برنودند؟ مطلب دیگر اینکه من سر دو راهی گیرم کرد نمی‌دانم به جناب میرحسین رای بدهم یا کروبی، با وجود اینکه چند دوره کلا صندوق رای را ندیدم، تقاضا دارم راه بهتر را با دلایل منطقی و واضح به من نشان بدهید. (۲۳۶)

آفتاب ویژه: ترجیح می‌دهیم با انعکاس دیدگاه‌ها و برنامه‌های دو کاندید، به همراهان روزنامه برای انتخاب کاندیدایی اصصلح اصلاح طلبان، کمک کنیم.

۱۰۱۱۲-می‌خواستم عرض کنم که خاتمی عزیزم آرزوها و خواسته‌های برآورده شده و نشده خود را در یک کلام عصاره وجود خود را در میرحسین پیدا کرده‌است. (۲۳۷)

۱۳۳۲- با توجه به شناخت مردم از کاندیدایهای ریاست جمهوری، تقاضای می‌کنم سعی کنید به سوابق درخشان افراد رای دهید، نه به وعده‌های منطرافی و انتخاباتی کاندیداها در رسانه‌های ملی. (۲۳۸)

۱۶۲۷- تتر زدید که مجلس همچنان منظر مستندات دولت در مورد دوجه سال ۸۵ است، خواستم بگویم این تازه برای سال ۸۵ است، پس چه موقع به گزارش فرغیع بود-جه سال‌های ۸۶ و ۸۷ خواهید پرداخت با آن همه تخلفی که توسط دیوان محاسبات ادعا و اعلام شده و در واقع از نظر آن دیوان، تخلف محسوس و معین است اما متخلف احراز نشده است. به هر حال چه موقع می‌خواهند به اینها رسیدگی کنند؟ چرا این گزارش‌ها این قدر دیر اعلام شده، یا چرا دولت گزارش‌هایش را دیر داده و دیوان محاسبات نتوانسته به آنها رسیدگی کند؟ (۲۳۹)

۱۹۳۳- در مورد توزیع پول نقد می‌خواستم بگویم آیا این روند خود باعث ایجاد تورم نخواهد شد و تکرار حجم نقدینگی در کشور نیست و باعث کاهش بودجه کشور نخواهد شد؟ این همه پول در چرا تحمل کردیم که دوباره بعضی افراد با توزیع پول رای بیآورند؟ آیا در کشورهای دیگر هم این کار انجام می‌شود؟ آیا یک نفر حق دارد با پول مردم، رای آنها را بخرد؟ (۲۴۰)